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1 開会（９：００～） 

開会に当たりまして、本会議は、加須市審議会等の会議の開会及び会議

録の公表に関する要綱に基づき、会議を公開することとなっています。ま

た本日の会議の会議録につきましては、後日、本園のホームページで公表

させていただきますこと、あらかじめ御報告申し上げます。 

   

２ 園長あいさつ 

運動会のお礼、２学期の大きな行事も保護者の協力のもと、一つ一つ無

事に終わっていることを報告しました。 

毎月の園だよりの書き出しの内容について、園でどのような力が身に付

いているのかを中心に述べてしまいがちですが、保護者にとって家庭でで

きることは何かをもっと発信するべきではないかと感じています。文献を

参考に、知見を深めていきたいと思います。 

７月から１１月までの教育活動について、資料を基に説明しました。 

 

 

本日の日程を説明させていただきます。９：１０より保育の参観をお願

いします。その後９：５０にお戻りいただき、協議をさせていただきます。

皆様の感想等いただきたいと考えておりますので、どうぞよろしくお願い

します。 

本日はファミリーデー（保育参観）を開催しております。９：００～９：

５０が年長組、１０：１０～１１：００は年少・年中組です。１学期は年

少・年中組を中心に見ていただいたので、今回は年長組を中心に御覧くだ

さい。年長組は、最初に保育室での「どんぐり遊園地ごっこ」、後半は２階

に移動して、今までの遊んできた物やつくってきた物が飾ってある「遊び

展」で、保護者の皆様に遊びを紹介しながら一緒に楽しむ予定です。 

こども達の遊び展の他に地域の方の作品コーナーがございます。美しい

作品を親子で鑑賞し、豊かな心の育成につなげていければと考えておりま

す。ぜひ御覧ください。 

 

３ 保育状況の参観（９：１０～９：４０） 

・４歳児いちご組―ステージごっこ、秋の実を使った遊び（ケーキ屋）の

保育室の環境を御覧いただきました。 

・５歳児つばめ組―どんぐり遊園地ごっこ（フードコート、スライダー、

ジェットコースター、どんぐり対決、どんぐり転がし 等）の遊びの様子
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を御覧いただきました。 

・３歳児りす組―ジュース屋さん、ステージごっこ、木のみを使った遊び 

等の保育室の環境を御覧いただきました。 

 

・２階の遊び展（遊びの過程が分かるように表示を付けておく）や、地域

の皆様の作品・職員、保護者の作品、加須コミュニティセンター文化祭作

品を御覧いただきました。 

 

４ 協議（９：５０～） 

 保育や遊び展を御覧いただきありがとうございました。御感想や忌憚の

ない御意見をいただきたいと思います。 

 

 一つの素材からの発展が素晴らしいと思いました。その陰には教師のヒ

ントがあり、それが枝分かれしていっていることを感じました。具体的に

は、洗濯ばさみのどんぐり飛ばしでそのことを感じました。 

 遊び展では、年齢別に分かれており、３歳児から５歳児への発達の発展

が見られました。作品の色合いなどが鮮やかになっていました。 

 

 年長の参観では、好奇心や探求心がくすぐられるような環境、素材が豊

富でした。色も豊かで自分で選べるようになっているところが素晴らしか

ったです。 

 園長から非認知能力を育てていきたいとの話がありましたが、まさにや

る気、思いを大切にした保育でした。こども達が知らず知らずのうちに見

方や考え方が育つ仕掛けがありました。箱にタイヤを付けた車や、どんぐ

り飛ばしなど、素材や仕掛けが用意されているからこども達が育っている

と感じました。 

 遊び展では、３歳から５歳までの学びの足跡が残っていることがよいと

思いました。その時の思いがよみがえり、発展させるきっかけにもなると

思います。また、開かれた教育課程が垣間見えました。保護者が非常によ

く分かる取組みだと思います。実際に遊びながらこの部分が身に付いてい

るということがわかるのがよいです。 

 今年度力を入れている、「試したり、工夫したりしながら」という研究テ

ーマが浸透していました。環境を工夫することで幼児自身が素材を選び、

組み合わせていくことができていました。また、ごっこ遊びのスープやケ

ーキのデザインなど、作品や遊びの色彩感覚が豊かになっていることを感

じ、遊びの中で試したり、工夫したりしていくことで感覚が豊かになって

いるのだと思います。 
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 年長組は、３歳児の頃からの成長を感じました。遊びの中で自分の役割

を果たしている姿に感動しました。 

 挨拶を交わすことによって保護者同士の雰囲気がよくなっていくことを

感じます。また、参観の中で幼児が自分の保護者以外にも自然に関わって

いた姿が見られ、とてもよい雰囲気だと思いました。 

 遊びの中で、平仮名やカタカナ等の文字を書けていることに驚きました。

個人差はあると思いますが、小学校に向けてよい刺激になるのではないか

と思いました。 

 遊び展では、３歳児から５歳児になるにつれて色彩が鮮やかになり、現

代の幼児らしく映える作品になっていました。きれいなものやキラキラし

たものを取り入れたいというこどもの思いを満たしていました。見ていて

楽しかったです。 

 

 たくさんの温かいご意見をありがとうございます。私達職員の励みにな

ります。明日からの保育に生かしてまいりたいと思います。 

 

 幼児の観察力はすごいですね。運動会でも教師が一人一人に寄り添って

いて、全体で協力し合い同じ目的に向かっている姿が見られ素晴らしいな

と感じました。 

 

５ 閉会（１０：００） 

たくさんの温かいお言葉を頂戴しました。本日いただいた言葉を職員で

共有し、また明日からの保育に生かしていきたいと思います。本日は誠に

ありがとうございました。 

 

会議の内容に相違ないことを証するため、ここに署名します。 

 

令和７年１１月２５日 

 

                       署名 加須幼稚園 主任教諭  小迫 歩 


